

Errata

The following errors have been found in the "User's Guide" (Document CD-ROM) provided with the projector. Please make the appropriate corrections to the manual.

● Page 57: 4th line from the top in the Attention section

Incorrect	• <i>When used continually at high brightness: <u>About 1900 hours</u></i>
Correct	• <i>When used continually at high brightness: <u>About 2400 hours</u></i>

Errata

Les erreurs suivantes viennent d'être découvertes dans le "Guide de l'utilisateur" (CD-ROM de documentation (Document CD-ROM)) qui accompagne le projecteur. Veuillez effectuer les corrections qui s'imposent dans le manuel.

● Page 59: 5^e ligne en partant du haut de la section Attention

Incorrect	• <i>En cas d'utilisation continue en mode haute luminosité: <u>Environ 1900 heures</u></i>
Correct	• <i>En cas d'utilisation continue en mode haute luminosité: <u>Environ 2400 heures</u></i>

Erratum

In der "Bedienungsanleitung" (Document CD-ROM) im Lieferumfang des Projektors wurden die folgenden Fehler gefunden. Nehmen Sie bitte die entsprechenden Korrekturen in der Bedienungsanleitung vor.

● Seite 58: 4. Zeile von oben im Abschnitt Achtung

Falsch	• <i>Bei häufiger Nutzung und hoher Helligkeit: <u>ungefähr 1900 Stunden</u></i>
Richtig	• <i>Bei häufiger Nutzung und hoher Helligkeit: <u>ungefähr 2400 Stunden</u></i>

Errata corrige

Nella guida "Manuale dell'utente" (Document CD-ROM) in dotazione con il proiettore, sono stati individuati i seguenti errori. Effettuare le necessarie correzioni sul manuale.

● Pagina 59: 5^a riga dall'alto nella sezione Attenzione

Errato	• <i>Se utilizzato sempre con valori di luminosità elevati: <u>Circa 1.900 ore</u></i>
Corretto	• <i>Se utilizzato sempre con valori di luminosità elevati: <u>Circa 2.400 ore</u></i>

Errata

Se han encontrado los siguientes errores en la "Manual de usuario" (Document CD- ROM) provisto con el proyector. Realice las correcciones apropiadas al manual.

● Página 57: 5.ª línea empezando por arriba en la sección Atención.

Incorrecto	• Cuando se utiliza de forma continua con un brillo alto: <u>unas 1.900 horas</u>
Correcto	• Cuando se utiliza de forma continua con un brillo alto: <u>unas 2.400 horas</u>

勘误表

已经在投影机附带的“使用说明书”（Document CD-ROM）中发现如下错误。请对手册作相应更正。

● 第56页：注意章节从顶部往下数第3行

错误	• 以高亮度连续使用时： <u>约1900小时</u>
正确	• 以高亮度连续使用时： <u>约2400小时</u>

勘誤表

已經在投影機附帶的“使用說明書”（Document CD-ROM）中發現如下錯誤。請對說明書作相應更正。

● 第56頁：注意章節從頂部往下數第3行

錯誤	• 以高亮度連續使用時： <u>大約1900個小時</u>
正確	• 以高亮度連續使用時： <u>大約2400個小時</u>

正誤表

本製品に添付のDocument CD-ROMに収録されている『取扱説明書』の記載に下記の誤りがございます。お詫び申し上げますと共に、訂正いただけますようお願い申し上げます。

● p.57 「注意」内3行目

誤	• 高輝度で使い続けた場合： <u>約1900時間</u>
正	• 高輝度で使い続けた場合： <u>約2400時間</u>